



Мужчина скончался в результате огнестрельного ранения, возбуждено уголовное дело



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тверской области расследуется уголовное дело по факту смерти 28-летнего местного жителя, госпитализированного в больницу с огнестрельным ранением в области живота (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следователями СКР и сотрудниками МО МВД России «Бежецкий» в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки удалось установить и задержать подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления. Им оказался 21-летний местный житель, знакомый потерпевшего.

По версии следствия, 21 мая 2018 года в утреннее время в одной из коммунальных квартир города Бежецка между находившимися в состоянии алкогольного опьянения двумя знакомыми произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, во время которого подозреваемый из обрезка охотничьего ружья произвел выстрел в область живота потерпевшего, причинив последнему огнестрельное ранение. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался в ГБУЗ «Бежецкая ЦРБ».

Следователем решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1229129>